AHaH3 AHKEeTHPOBaHHS 00y9al0MAXCH, POAHTe 1ell H yUHTe el 10 BONpocaM OPraHH3aiHH NHTAHHS
oY «C(K) LI Ne44» r. YeuHcka

Ilens ankemuposanun: BoISICHUTE YCTpaUBaeT M POAMUTENCH U 00y4arOmMXCs OpraHu3alus
[HTaHUs B [KoJe, paboTa pOAUTENLCKONR KOMUCCHY 110 THTAHHIO, YAOBIECTBOPEHB JIH OHH
CaHUTAPHBIM COCTOAHHUEM C-'I“OJIOBOI:I, Ka4qeCTBOM TIPHFOTOBHCHHH ITHUIIHA.

B aHKeTHPOBAaHMM Y4YACTBOBAIHM POAUTENHN U 00yydaromuecs Hamei mkossl. Onpormieno 24
obyuaromuxcs 1 — 12 knaccos , 34 poaureneil, 13 neaaroros. beinm noyuens! clielyoume

PE3YIbLTATHL

Ananuz anxemst «lTumanue zrazamu podoumeneiiy

oo Bonpockl aHKeTHI ! OTtBeTHI

: %

Ha ! Her

H

|1 ' VaosnetsopseT 1 Bac crucTeMa opraHu3aluy nuTaHus B mKose? 98% 2%

12 | Haenaetcs nu Bawi pebeHok 3a 3aBTpakom? 92% 8%
3 Haenaercsa nu Bam pebeHok 3a o6emom? 100% 0%
4 V 1oBIeTBOPEHB! TH Bbl cAaHUTAPHBIM COCTOSHHUEM CTOJIOBOH? 100% 0%

5 ' WcnbiTeiBaeT i1 Bamr peGeHOK 4yBCTBO ro10/1a 1ociie YpOoKoB? 92% 8%
6 XBaraet 11 Bamemy peGeHKy nepeMeHsl Ay 3aBTpaka? 88% 12%

. XBaraer 11 Bamemy pebeHky nepemeHs! ans obdena? 95% 5% ;

g ' Hpaswutcs nu Baemy peGeHKY nuUTaHue B CTOJIOBO#? 88% 12%

5 | Yerpausaet v Bac MEHIO B CTONIOBOH 99% 1%

g 10 CyuTaeTte 14 Bbl IATaHME B IKOJIE 3J0POBBIM H MOJHOLEHHBIM? 100% 0%

Ananuz ankemst «lTumanue 2nazamu yuaniuxcay
N Bonpocst ankentol Omeembi

Ha Hem




VY 1oBaeTBOpsAET K TeDS CHCTeMa OpraHu3allii MUTaHUS B 94% 6%
cone?
HIKOJIE !

Haenaembes JiM ThI 32 3aBTpaKkoMm? 96% 4%

4

3 Hde:[demmﬂmwl e e 94% ................ ..... -
a SJOBHCTBOpCH m Tﬁ CaHHTapHB]\d COCTOﬁHHeMCTO‘IOBOH” 92% 8% ..........................
5 [/Icn].ﬂ;{;]..é.aélub e e I 0% 100% !
6 | Xuaraer mutebe mepeniens: s santpaia? o oB% 2%
7 \Bdee{m 1666 ..... “epemeum‘“ﬂoﬁeﬂao ..... S I S oo ]0%
8 HpaBHlLH ”.[/.l.. Téﬁé .Hﬁ.TaHHe Spv— N o .............. i...%

9 3 \ LjpaHBaeTTHTcﬁﬂM;tcmo 1; C-T();?I()B(Jﬁ? | 94% 6%

- Cuyraere 1M Tl NTHTAHHUE B IIKOJIE 3/I0POBLIM U ' 89% 11%

Ne Bonpocsl aHKeTbI OTBeThI

2 99% 1%

3 100% 0%

4 Y 1oBaeTBOpeHb! Jid Bbl CAHUTapHBIM COCTOSHHEM 100% | 0%
CTOJIOBO#? : :

n

CpenatoT i Bamm o6y4atoiuecs 3a 00e10M nepBoe : 92% 8%
omoa0?




omomao?

3%
0%
0%
12%
0%

0%

& HeneiteiBatoT 1n Baim obyyaromnecs 4yBCTBO T0O/10/a MoOce 97%
ypokog?
g Xsaraet 11 Bawnm obyuaromiumes nepeMeHsbl 1715 3aBTpaka 100%
VYerpauaet i Bac meHro B cTos10B0#H ? 100%
9 P
10 Cuuraere 11 Bbl nUTaHWe B MIKOJE 3A0POBBIM M MOJHOLEHHbIM? 100%
T [Tutaetech 11 Bel B IKOMBHOH CTONMOBO#H? 88%
s [To-Baiemy. poauTesld AOBOLHBI 3aBTPAKAMH B CTOJIOBOH? 100%
3 [lo-Bauiemy, poaUTENd JOBOILHBEI 00¢1aMU B CTOTOBOH? 100%
B memoM Bce ONPOINEHHBIE CYUTAIOT TIOJOKUTEIBHOH pPadoTy IIKOJIBI 110
MMUTaHHUA.

3amecTuTens aupektopa no AX4

A.Jl. Cranbckag r%
[
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OpraHu3aluu



